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Debido a que nos enteramos de que el 66.3% de los encuestados NO cree que existan sistemas 
adecuados para las personas con discapacidades o para aquellos que no pueden evacuar por sí 
mismos en una situación de emergencia, la Oficina de Manejo de Emergencias del Condado de 
Larimer ha implementado una meta en el Plan Estratégico 2023-2025, trabajar en colaboración y 
participar de manera proactiva con comunidades de escasos recursos y personas con 
discapacidades.

Hay 17 Centros Comunitarios en las áreas rurales y montañosas del Condado de Larimer para 
construir conexiones sociales y ser un recurso de información de emergencia en tiempos de 
desastres. Estos Centros Comunitarios también se expandirán a las áreas urbanas del Condado de 
Larimer.

También hemos desarrollado un programa de educación comunitaria para jóvenes y adultos para 
desarrollar la preparación y la resiliencia de la comunidad que se pondrá a prueba en el otoño de 
2023.

Se han facilitado talleres sobre cómo prepararse para todo para el público en Red Feather Lakes y 
Estes Park. El siguiente es en Windsor en septiembre de 2023 y se están identificando más 
ubicaciones potenciales. ¡Háganos saber si le gustaría uno de estos talleres en su área! 

La Oficina de Manejo de Emergencias del Condado de Larimer está actualizando el Plan Estratégico 
de Equidad e Inclusión actual para 2024-2025, con énfasis en aumentar el compromiso y la 
accesibilidad a la información y los recursos de preparación para emergencias para aquellos que 
pueden verse afectados de manera desproporcionada por las emergencias. 

Ahora tenemos la Evaluación de resiliencia comunitaria abierta una vez más para recibir 
comentarios continuos a medida que nos esforzamos por mejorar la conexión social y la preparación 
de la comunidad. ¡La evaluación estará disponible de junio a octubre y el público tendrá 
oportunidades en línea y en persona para compartir sus comentarios!

Resultados de 2022 
Encuesta

De los temas de las respuestas de la encuesta de Resiliencia 
Comunitaria de 2022, la Oficina de Manejo de Emergencias del 
Condado de Larimer ha dado prioridad a lo siguiente para promover 
la conectividad social y la preparación de la comunidad para una 
mayor resiliencia y mejores resultados en caso de desastres.

La Oficina de Manejo de Emergencias del Condado de Larimer realizó una Evaluación 
de Resiliencia Comunitaria de referencia en el otoño de 2022 para medir el nivel de 
resiliencia de la comunidad en el Condado de Larimer. Consulte el informe resumen 
adjunto de los temas de las respuestas.

Acciones que se están tomando a partir de las respuestas de la encuesta: 



122 respuestas 
de la encuesta

Demografía de la 
encuesta

Fort Collins 14 11.8%

Loveland 11 9.2%

Berthoud 3 2.5%

Estes Park 30 25.2%

Johnstown 0 0%

Timnath 0 0%

Wellington 4 3.4%

Windsor 1 0.8%

Laporte 1 0.8%

Red Feather Lakes 28 23.5%

Bellvue 4 3.4%

Drake 4 3.4%

Glen Haven 14 11.8%

Livermore 2 1.7%

Masonville 3 2.5%

Virginia Dale 0 0%

94% de los 

encuestados eran 
caucásicos 

5% eran hispanos

De las 122 respuestas a la encuesta, 

69 % fueron enviadas por 

mujeres 

La mayoría de las respuestas 
fueron de personas de 

57 a 72 años de edad



La investigación 
sobre desastres 

muestra de manera 
abrumadora que las 

comunidades con 
mayor capital social 
son más resilientes 
tanto antes como 

después del 
desastre. 

El Capital Social incluye conexiones 
dentro de las comunidades, redes 
entre comunidades y confianza en 
estructuras informales y formales. 

¿Por qué estudiar la 
resiliencia comunitaria? 

CAPITAL 
SOCIAL

Confianza



Confianza y 
conectividad de la 

comunidad

de los encuestados 
indicaron que NO tienen 
personas en su vecindario 
en las que confían para 
recibir apoyo en la 
planificación de 
emergencias

Un enorme 30.8% de los encuestados nunca interactúa 
con sus vecinos. Los hombres interactúan con los 

vecinos más que las mujeres por 21%.

¿Sabía usted que?

La Oficina de Manejo de Emergencias de Larimer tiene un Programa de Micro-
Subsidios Comunitarios que brinda fondos de $200 a las comunidades para 
realizar eventos que conectan a las personas. Los subsidios son continuos 
hasta agotar los fondos cada año. 

Para obtener más información, visite:  
https://www.larimer.gov/emergency/larimer-connects/connecting-our-
communities-micro-grant

¡Saquen esos asadores! 

9.2%

https://www.larimer.gov/emergency/larimer-connects/connecting-our-communities-micro-grant
https://www.larimer.gov/emergency/larimer-connects/connecting-our-communities-micro-grant


El 75% de los encuestados 

siente algún sentido de 
pertenencia en su comunidad. 84% 

de los hombres y 72% de las 
mujeres.

Cultura 
comunitaria

El 63% de los 

encuestados se sienten 
valorados en su comunidad. El 
64% de los hombres se 
sienten valorados y el 63% de 
las mujeres se sienten 
valoradas. 

El 47% de los encuestados cree que la diversidad 

cultural se celebra y valora en su comunidad

Esta sección profundiza más 
en la conexión comunitaria  
centrándose en la cultura de la 
comunidad y si hay 
un fuerte sentido de
pertenencia.



Liderazgo 
comunitario

El 46% de los 
encuestados siente que 
su comunidad es un 
espacio que propicia 
oportunidades para 
desarrollarse como líder.

Desarrollo de liderazgo 
juvenil

El 75% de los encuestados 
dijeron que no había 
oportunidades para el liderazgo 
juvenil o que no estaban seguros si 
había alguna oportunidad. 

¿Dónde tienen acceso los miembros de la comunidad 
a información confiable en tiempos de crisis? 

34.7% Teléfono de emergencia de la autoridad de Larimer
18.6% Oficina del Sheriff del Condado de Larimer
17,8% Cuerpos de bomberos locales
11.9% Oficina de manejo de emergencias de Larimer

Además, tenemos que 
conocer a Seth Linden, el 

meteorólogo, ¡porque 
muchos encuestados 

mencionaron su nombre!



39%
de los encuestados 

NUNCA interactúan con 
sus funcionarios electos 

locales. 

91% de los encuestados 

se sienten cómodos y/o seguros 
buscando ayuda de emergencia 
cuando la necesitan. 

El 66.3% de los encuestados NO cree que existen 

sistemas adecuados para las personas con discapacidad o 

para quienes no pueden evacuar por sí mismos en una 

situación de emergencia. 

Relaciones de la 
comunidad con 
las instituciones

El 67.5% de los 

encuestados cree que se 
fomenta una cultura de 
voluntariado en su 
comunidad. 



Comunidad 
Preparación

Programa de Educación Comunitaria 
de Larimer

La Oficina de Manejo de 
Emergencias ha dado prioridad al 
desarrollo de un programa de 
educación comunitaria para jóvenes 
y adultos que se implementará en 
2023. Este programa irá más allá de 
la típica Capacitación de Respuesta 
a Emergencias Comunitarias (CERT) 
y ayudará a desarrollar resiliencia 
dentro y entre las comunidades. 

Datos interesantes

El 74% de los encuestados se siente 

preparado en caso de desastre.

El 76% cuenta con un plan personal 
en caso de emergencia. 

SIN EMBARGO, solo el

26% de los encuestados cree que 
existen planes bien definidos para la 
coordinación de crisis. 

Otro 41.5% no sabía.

“Soy una persona mayor y estoy criando a mi 

nieta sin nadie más. Estaría en problemas si se 

presenta una emergencia. No sé qué haría”.

¡Estén atentos para 
más información!



Oficina de Manejo de Emergencias de Larimer
www.larimer.org/emergency

¡Gracias!

Nuestro Equipo de Manejo de Emergencias 
busca crear programas que aumenten el capital 
social y la preparación de la comunidad en todo 
el condado para una mayor resiliencia y mejores 

resultados ante desastres.

El 73% de los encuestados cree que 

la Oficina de Manejo de Emergencias, así 
como otras entidades gubernamentales, 
brindan oportunidades y recursos para 
aliviar las interrupciones durante una 
crisis en la comunidad. 

¡Podemos 
hacerlo 
mejor!
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